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T a g e s o r d n u n g s p u n k t   11

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Schierstein am 1. Juni 2016

Bericht der AG Verkehr

Protokollnotiz Nr. 0034 

1. Weg entlang der Bahn, zwischen Freudenbergstraße und Bauerbrücke/Elbestraße.
Es wurde festgestellt, dass mittlerweile erneut die Sperrpfosten und in die im Boden 
eingelassenen Hülsen durch unbekannte Person entfernt worden sind - liegt mittlerweile 
das Ergebnis des zurückliegenden Antrages vor, was künftig mit der Verkehrssicherung 
des Weges vorgesehen ist??

2. Verlängerung der Grünphase an der Lichtzeichenanlage Reichsapfelstraße / Wasserrolle 
/ Saarstraße
Die Phase wurde verlängert; die Entwicklung wird beobachtet und bei Bedarf erneut 
verändert -  Anmerkung: Bisher sind keine weiteren "Beschwerden hinsichtlich des 
Verkehrsaufkommens“ bei der AG eingegangen.

3. Wiederaufstellung Begrenzungspfosten an der Söhnleinstraße
Durch aufmerksame Verkehrsteilnehmer wurde mitgeteilt, dass sämtliche  
Begrenzungspfosten entlang der Südseite der Söhnleinstraße (vom Kreisel kommen in 
Richtung Schierstein) durch "Unbekannt" gewaltsam aus der Befestigung  gelöst und in 
den angrenzenden Hang "entsorgt" wurden. Durch Straßenverkehrsbehörde wurden 
mittlerweile sämtliche Pfosten erneuert.

4. Aufstellen eines Blumenkübels in der Bernhard-Schwarz-Straße 19-21 
Beim OB wird durch eine Anwohnerin die Anfrage hinsichtlich der Aufstellung eines 
Blumenkübels gestellt-  Durch die AG Verkehr wird festgestellt, dass durch die geplante 
Aufstellung des Kübel mindestens ein Parkplatz vor dem Haus wegfällt.  Obgleich durch 
die Aufstellung eine Verschönerung des Straßenbildes gegeben sein wird, ist der Wegfall 
von Parkmöglichkeit nicht im Sinne der AG Verkehr und des Ortsbeirates. Der 
Bewohnerin der B.-Schwarz-Str. ist bekannt, dass die Aufstellung durch die 
Straßenverkehrsbehörde genehmigt werden muss. Bevor von uns ein "Negativbescheid" 
erfolgt sollte im OB geklärt werden, wie wir generell mit den im Ort aufgestellten 
Blumenkübeln verfahren. Es stehen überall Kübel, die teilweise sicherlich auch nicht 
genehmig sind. 
Die AG Verkehr wird gebeten, über die Ortsverwaltung bei der Straßenverkehrsbehörde 
die aktuelle Genehmigungsliste für die Blumenkübel in Schierstein anzufordern und auf 
dieser Basis mit dem Ortsbeirat das weitere Vorgehen zu diskutieren.

5. Parksituation Hermann Löns-Straße
Durch einen Anwohner der Hermann-Löns-Straße wird die Aufhebung des Haltverbotes 
in Höhe Hermann-Löns-Straße 39/41 angesprochen - zuständigkeitshalber wurde die 
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Mail an ESWE-Verkehr und Tiefbauamt weitergeleitet. Bisher keine Antwort an die AG 
Verkehr.

6. Aufstellen eines Verkehrsspiegels
Durch einen Anwohner der Wilhelm-Busch-Straße wird die Aufstellung eines 
Verkehrsspiegels in der Schönaustraße, gegenüber der Wilhelm-Busch-Straße, 
angesprochen - die Anfrage wurde an das Tiefbauamt gesendet. Bisher keine Nachricht 
an die AG.

7. Parksituation Gartenstadt
 Hier wird durch einen Anwohner die Parksituation in der Gartenstadt beschrieben und 
entsprechende Bilder sind der Mail beigefügt. Dem Anwohner wurde mitgeteilt, dass sich 
die AG Verkehr nach der konstituierenden Sitzung des OB am 20.04.2016  mit der 
Angelegenheit befasst.  
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Verteiler:

AG Verkehr z. w. V. (insbesondere zu Ziffer 4.)
1007 WV:

Egert
Ortsvorsteher
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